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1.Hallala derivada de la funcidn fix) = w1 en el punto ® =3, aplicando la d efinicion dederivada.
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2.Calcula laderivad a de las siguientes funciones :
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h) fix) = sen” @x> +2x) f(x) = [5&n[2><3 4 Ex)}
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1. potencial —s f{x) = 2. [Sen(2x3 + zx)]-f’ ...... fix) =2 [sen(2x3 + zxj]- cos (263 + zx)-[5x2 +2)

2 seno —f'(x) =cos (2><3 + 2 f'{x) =cos [2x3 + 2% [Exz + 2) estoesfde 1.

d.suma —f(x) = Bx?+2 estoesfde? Completamos.



3.Halla las funciones derivadas delas siguientes funciones :
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Derivamos: ><= ( ) (2 ) = e 12+X= 22 o colocamos enf'de 1.
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